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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

I. Előzmények 

 

Az Önkormányzat a Képviselő-testület 111/2021.(VII.08.) határozata értelmében pályázatot 

nyújtott be külterületi utak felújítása tárgyában, azonban a pályázatban szereplő helyrajzi 

számok pontosítása vált szükségessé a geodéziai bemérést követően. Egyeztetve a pályázat 

kiírójával azt a megoldást ajánlotta, hogy a többkörös hiánypótlás és az egyszerű megvalósítás 

és elszámolás érdekében vonja vissza az önkormányzat a pályázatot és nyújtsa be újra, 

immáron kiegészítve valamennyi helyrajzi számmal. Ezt követően a Képviselő-testület 

73/2022 (II.24.) határozata értelmében a pályázat ismételten benyújtásra került. 

A fejlesztés helyszíne érdemben nem változott, a fejlesztési terület út szélességhez és az 

útpadkához szükséges helyrajzi számokkal egészült ki. 

A támogatási szerződés megkötésére 2023. januárjában került sor. 

 

Ezután kezdődhetett meg a szomszédos területek ingatlan-viszonyainak rendezése. Több 

esetben a területek megvásárlására volt szükség. Illetve tekintettel arra, hogy a 0290/7 hrsz-ú 

terület esetében a Magyar Állam is tulajdonos volt egy igen hosszadalmas folyamat során 

sikerült a szükséges tulajdonrészt megszerezni. 

A tulajdonviszonyok rendezését követően az egyes területek szántó művelési ágát meg kellett 

változtatni kivett út művelési ággá, illetve telekalakítás is szükséges volt több esetben. A 

szükséges földhivatali eljárások 2024. december 6-ig lezajlottak, jelenleg a tervezés és 

engedélyezés van folyamatban. 

A célterületként megjelölt 0284 hrsz-ú útból kb. 3.641,34 méter hosszban zúzottkő, és a 0289 

hrsz-ú útból kb. 751,91 méteren két sávos aszfalt burkolatú útpálya szerkezet kerül 

kialakítása.  

 

 

A jelenleg hatályos Támogatási szerződésben megjelölt megvalósítási határidő 2025. január 

10. Lehetőség van hosszabbítási kérelmet beadni 2025. június 30. megvalósítási határidő 

tekintetében. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 

megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot egyszerű többséggel elfogadni 

szíveskedjen.  

Hajdúhadház Város Önkormányzata 

Polgármesterétől 

4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. 

(52) 384-103 

hajduhadhaz.hu 
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Határozati javaslat 

 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……../2024.(XII.12.) határozata 

Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú pályázat 

megvalósítási határidejének módosításáról 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy kérelmet kíván beadni a Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-

7.2.1.1-21 kódszámú pályázat megvalósítási határidejének 2025.06.30. dátumra történő 

módosítására. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert a szükséges intézkedések 

megtételére. 

 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

Végrehajtásért felelős: Suhaj Enikő pályázati referens 

 
 

Hajdúhadház, 2024. december 11. 
 

 

Tisztelettel:  

 

         Csáfordi Dénes 

  polgármester 
 

 

 


